

AUTORSKO VEČE PROF. DR RADOVANA RADONJIĆA

U skupštinskoj sali opštine Danilovgrad, dana 17.11.2016. godine održano je autorsko veče prof. dr Radovana Radonjića u organizaciji Matice crnogorske – ogranak Danilovgrad i Centra za kulturu. Domaćin večeri bio je predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović.



Dr Radovan Radonjić je profesor na Fakultetu za državne i evropske studije. Ima bogatu radnu biografiju. Bio je dekan Pravnog fakulteta u Podgorici i Kulturološkog fakulteta na Cetinju, šef Katedre za sociološke nauke i rukovodilac postdiplomskih studija na Pravnom fakultetu u Podgorici, profesor na Muzičkoj akademiji, Fakultetu dramskih umjetnosti i Fakultetu likovnih umjetnosti, Fakultetu političkih nauka, Centru za međunarodne studije Univerziteta Crne Gore i Univerzitetu „Mediteran“. Osnivač je i voditelj prve Škole demokratije u Crnoj Gori i prve Škole retorike u Crnoj Gori.

Objavio je više desetina knjiga, od kojih su pet univerzitetski udžbenici, i nekoliko stotina stručnih i naučnih radova. Više od 50 njegovih naslova prevedeno je na svjetske jezike - engleski, francuski, ruski, italijanski, japanski, njemački i kineski. Dobitnik je, između ostalog, Nagrade oslobođenja Cetinja (1973), Trinaestojulske nagrade (1975),

Nagrade oslobođenja Titograda (1980), istakao je Bojan Brajović, direktor Centra za kulturu Danilovgrad, otvarajući ovo veče.

Na autorskoj večeri, održanoj u Danilovgradu, govorio je o socijalizmu, kao prošlom vremenu, kao ideji koja je njegovala principe demokratije, slobode, jednakosti i ravnopravnosti, sa osvrtom na zapadnoevropske civilizacijske tekovine kojima savremena Crna Gora stremi, sa osvrtom na njegovu viziju rješavanja problema koji se nameću na tom putu, što je predmet njegove posljednje knjige „Socijalizam u Crnoj Gori”, koja je nedavno izašla iz štampe u izdanju Matice crnogorske. Knjiga počinje pričom o vremenu, oblicima, sadržajima i ishodima susreta, druženja i razlaza socijalizma u Crnoj Gori. Ako se ne uspije odgovoriti na pitanje otkud socijalizam u Crnoj Gori, teško je naći odgovore na mnoga pitanja koja opterećuju savremenu Crnu Goru, jer svaka velika ideja najprije naiđe na otpor i nema ideje u opticaju koja je starija od dva milenijuma.

Veče je upotpunio veliki broj poštovaoca rada profesora Radovana Radonjića.